## 2025(令和7)年度 早期合格者対象

「入学前教育オリエンテーション」&「入学準備説明会(生協主催)」のご案内

2024 年 12 月までに合格が決まった入学予定の方を対象に、入学前教育に関するオリエンテーションを行います。また英語教材やパソコンの購入、大学生活のサポートを行う生活協同組合による「入学準備説明会」を、あわせて開催します。

それぞれ金沢八景キャンパスでの対面開催(午前)と、Zoomを用いたオンライン開催(午後)の2回行いますので、どちらか都合の良い方法でご参加ください。

保護者の同伴・視聴(本人と同じ端末でのオンライン視聴)も可能ですが、オンラインの部のブレイクアウトセッションは、入学予定者本人のみの参加となります。

なお、オンラインの部の録画を後日視聴できるようにしますので、いずれも都合が合わない方は、 こちらをご覧の上、不明な点はお問い合わせください。

## 2024年12月25日(水)

対面の部 <sub>定員 200 名</sub> 金沢八景キャンパス YCU スクエア 他	10:00 <b>~</b> 10:45	入学前教育オリエンテーション (1) 大学共通の英語学習 (2) 学部学科毎の学習課題 (3) Q&A
	11:00 <b>~</b> 15:00	入学準備説明会(生協主催) (1) 先輩による大学生活紹介 生協加入、英語教材、TOEFL 試験、横市パソコンなど (2) 食堂体験(参加者自己負担:600 円程度)、先輩学生 との相談、英語教材購入、横市パソコン申込など
オンラインの部 <sub>定員 200 名</sub>	15:15 <b>~</b> 16:00	入学前教育オリエンテーション (1) 大学共通の英語学習 (2) 学部学科毎の学習課題 (3) Q&A
↑から Zoom アプリを 入手してください。	16:00 <b>~</b> 16:15	ブレイクアウトセッション ※3~4 人のグループ分けをランダムに数回行って、 参加者同士の交流をします。
	16:30 <b>~</b> 18:30	入学準備説明会(生協主催) (1) 先輩による大学生活紹介 生協加入、英語教材、TOEFL 試験、横市パソコンなど (2) 先輩学生との相談

## 【参加申し込み】

対面・オンラインいずれの場合も、必ず申込サイト(右の QR コード)から 登録を行ってください。(クリックしてもリンクします)

## 【問い合わせ先】

横浜市立大学 アドミッションズセンター 045-787-2055(平日8:30~17:15)





※これに先立つ 12 月 21 日(土)には、「冬のミニ・オープンキャンパス」が オンラインで開催されます。在学生による学生生活の紹介が中心の プログラムですので、入学予定の皆さんも、ぜひご視聴ください。